

中方呼吁 推动重振“两国方案”的政治前景

新华社联合国11月22日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表张军22日在安理会巴以问题公开会上发言,呼吁国际社会加大努力,推动重振“两国方案”的政治前景。

张军表示,任何针对当前形势的解决办法都不能背离“两国方案”,都应有利于地区和平稳定。任何关于巴勒斯坦前途命运的安插都必须征得巴勒斯坦人民的同意,照顾地区国家合理关切。联合国应当继续为凝聚国际共识、推进和平进程发挥积极作用。安理会要随时准备就巴以局势采取负责任、有意义的行动,确保经得起历史和良知的检验。

张军说,国际社会要加大力度,推动立即停火止战。安理会第2712号决议代表了推动停火、缓和局势的初始步骤,具有重要意义,必须立即全面落实,从而实现持久停火,避免更大人道灾难。以色列必须停止对医院、学校等民用设施的军事行动,并遏制约旦河西岸愈演愈烈的定居者暴力。中方欢迎卡塔尔、埃及等积极斡旋,促成部分被扣押人员获释。中方支持开展进一步外交努力,推动更多被扣押人员尽早获释,希望这能为对话协商、恢复和平开辟政治空间。

张军说,要加大力度,推动全

力保护平民。中方强烈谴责在加沙地带发生的明显违反国际人道法的行为,反对任何针对巴勒斯坦平民的集体惩罚,反对强迫流离失所和强制迁移。中方敦促以色列尽快解除对加沙地带的封锁,全面恢复水、电、燃油等基础物资供应。中方呼吁紧急开辟更多通往加沙地带的救援通道,充分利用包括凯雷姆沙洛姆在内的过境点,确保充足的人道物资从各个方向无障碍、高效率进入加沙地带。中方支持安理会在第2712号决议基础上就此问题采取进一步行动。

张军说,巴以局势牵动全世界的神经,中方一直在为恢复和平作

出不懈努力。11月21日,金砖国家举行扩员后首场领导人会晤。中国领导人就推动停火止战、实现持久和平安全全面阐述中方立场主张,发出正义之声、和平之声,为缓和当前局势和从根本上解决问题指明方向。与会领导人共同呼吁国际社会支持公正解决巴勒斯坦问题,推动实现“两国方案”。11月20日,阿拉伯、伊斯兰国家外长联合代表团访华,就推动当前巴以冲突降温、保护平民、公正解决巴勒斯坦问题同中方深入沟通协调,一致认为国际社会应尽快采取负责任行动,防止危机蔓延,重启和谈进程,实现中东地区长治久安。

朝鲜国防省: 立即恢复根据《板门店宣言》军事领域履行协议》停止的一切军事措施

新华社首尔11月23日电(记者王超)据朝中社23日报道,针对韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议的部分效力,朝鲜国防省23日发表声明,宣布立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

朝鲜国防省声明说,朝方发射侦察卫星是自卫措施,系合法正当行使主权。声明宣布了朝方对有关事态的原则立场,包括:朝鲜军方从即日起不受该协议约束;立即恢复根据该协议停止的一切军事措施;若朝韩发生无法挽回的冲突事态,其责任将完全由韩方承担。声明强调,朝方将取消为防止军事紧

张和冲突而在地面、海上和空中等所有空间采取的军事措施,并在军事分界线一带部署更强大的兵力和新型军事装备。

韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议,会议表决通过中止《板门店宣言》军事领域履行协议部分效力的议案。《板门店宣言》军事领域履行协议是《9月平壤共同宣言》的附属协议,于2018年9月由时任韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁签署。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

以色列:在加沙地带的军事行动将继续

新华社耶路撒冷11月22日电(记者吕迎旭 张天朗)以色列总理办公室22日晚发表简短声明说,以军在加沙地带的军事行动23日仍将持续。

这份简短声明说:“加沙的战斗明天将继续进行。”

以色列政府22日凌晨批准了一项与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)交换被扣押人员的协议,根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯也证实了这一消息。哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克透露,加沙地带将从当地时间23日上午10时起停火。

以色列国家安全委员会主席哈内格比当天早些时候透露,24日前,以方不会实施同哈马斯达成的释放被扣押人员协议。

以色列公共广播电台当天援引消息人士的话说,参与斡旋的卡塔尔方面通知以色列,哈马斯尚未签署协议,以色列还未收到哈马斯拟释放的被扣押人员名单。



11月23日,在加沙地带中部的代尔拜拉赫,巴勒斯坦人查看以军空袭后的建筑废墟。(新华社发)

芬兰进一步限制与俄罗斯的边境交通

据新华社赫尔辛基11月23日电(记者陈静)芬兰政府22日宣布,决定从本月24日零时起关闭与俄罗斯接壤的库萨莫、萨拉等东部边境口岸,仅保留拉贾约塞皮口岸用于东部边境通行。该决定有效期至今年12月23日。

芬兰政府在当天发布的新闻稿中说,自8月初以来,约700名没有签证的第三国公民试图通过东部边境口岸抵达芬兰,他们提出了庇护申请。芬兰政府认为,这些移民以及地区局势升级对国家安全和公共秩序构成了严重威胁。

芬兰政府此前宣布,为阻止非法入境,自本月18日起关闭芬兰东南部4个边境口岸,保留库萨莫等4个更北部的边境口岸。未持有有效签证而试图从芬兰东部边境入境的人员主要来自伊拉克、叙利亚、也门和土耳其等。

芬兰总理奥尔波22日在新闻发布会上说,进一步限制与俄罗斯的边境交通是因为已经采取的措施不足以有效控制移民涌入。对于是否会完全关闭边境,奥尔波表示,这是一个可行的选项,但目前的情况还不足以支持这一点”。

研究显示 技术移民在澳大利亚面临就业障碍

据新华社悉尼11月23日电 澳大利亚皇家墨尔本理工大学23日发布的一项研究结果显示,不少技术移民在澳大利亚面临就业障碍,不得不从事低于其技能水平的工作,这导致该国一些必要的技能岗位出现空缺。

这项研究发现,抵达澳大利亚的技术移民以及毕业后在澳就业的

留学生面临多重就业障碍,包括招聘人员要求此类应聘者拥有当地工作经验,只承认当地证书或资质,以及应聘者对当地应聘要求缺乏了解等。研究还提到,相较于来自亚洲非英语国家的应聘者,招聘人员更偏重来自西方国家的应聘者,哪怕后者的经验较少。

“讲文明·树新风”公益广告

浙江有礼·宁波示范

信有礼



重信守承诺 立身又立业

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



扫码关注
文明宁波公众号

宁波市文明办